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Studieorkest Fanfare Helpt Elkander 
zoekt op korte termijn een
ervaren/beginnende of in opleiding zijnde dirigent(e)
voor samenspeelgroep en studieorkest
Fanfare Helpt Elkander uit Afferden (L) is een enthousiaste verenging die bestaat uit 64 actieve leden dat al 115 jaar bestaat.
Het studieorkest is een enthousiaste en hechte groep jeugdigen die in opleiding zijn om naar het grote orkest te kunnen. Deze groep bestaat uit ongeveer 25 tot 30 leden waaronder jeugd dat in opleiding is, volwassenen die later muziek zijn gaan maken en jongvolwassenen die het leuk vinden om structureel uit te helpen. Het studieorkest repeteert op de vrijdag van 18:15 tot 19:45 uur met een korte pauze voorgaand aan het grote orkest. We willen daarmee meer chemie creëren in het uitoefenen van onze hobby tussen het studieorkest en fanfareorkest. 
Naast het Studieorkest hebben we ook een samenspeelgroep met beginnende muzikanten die ongeveer driekwart jaar blaas- of slagwerkinstrument ervaring hebben. Hun leren spelenderwijs het samenspel van muziek zoals dat in een orkest beoogd te oefenen. Op deze manier is de overstap naar een groter orkest makkelijker. Onze Samenspeelgroep heeft geen vaste repetitietijd of dag. Dus gaat altijd in overleg met dirigent en leden. 
Deze beide groepen worden begeleid door een werkgroepjeugd. Dit is een groep mensen die alles regelen en organiseren dat betrekking heeft tot de leerlingen, samenspeelgroep en het studieorkest. De werkgroepjeugd heeft maandelijks een vergadering waarbij het wenselijk is dat de dirigent hier regelmatig aan deelneemt. 
Tijdens de selectie zal onze voorkeur onder andere uitgaan naar een dirigent(e) die:
· Een goede balans weet te vinden tussen muzikale ambitie en musiceerplezier,
· Affiniteit met het verenigingsleven heeft en deelneemt met de werkgroep jeugd,
· Jong van geest is, enthousiasme uitstraalt, creatief, geduldig is, motiveert en stimuleert,
· Boeit jong en oud door de (muzikale) boodschap helder en duidelijk over te brengen en daar mensen wat te leren indien nodig,
· Raakt de juiste snaar in het omgaan met de jeugd,
· Affiniteit met alle typen/vormen orkestwerk heeft.

Bent u geïnteresseerd? Dan ontvangen we graag uw cv en motivatie voor maandag 22 november 2021. Deze is digitaal aan te leveren via e-mailadres info@fanfarehelptelkander.nl Dit e-mailadres is beschermd tegen spambots. U heeft Javascript nodig om het te kunnen zien. .
Bij vragen kunt u ook terecht bij info@fanfarehelptelkander.nl of neem een kijkje op onze site www.fanfarehelptelkander.nl 
